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Αλχημεία, αστρολογία, δαιμονολογία, μαντική, βοτανολογία.Αλχημεία, αστρολογία, δαιμονολογία, μαντική, βοτανολογία.
Κάθε μάγος και κάθε μάγισσα γεννιέται με μια έμφυτη κλίση  Κάθε μάγος και κάθε μάγισσα γεννιέται με μια έμφυτη κλίση  

σε έναν από τους πέντε κλάδους της μαγείας. Αυτό το ονομάζουμε χάρισμα. σε έναν από τους πέντε κλάδους της μαγείας. Αυτό το ονομάζουμε χάρισμα. 

Η νεαρή μάγισσα Φορτούνα, μαθητευόμενη στον κλάδο της μαντικής, είναι Η νεαρή μάγισσα Φορτούνα, μαθητευόμενη στον κλάδο της μαντικής, είναι 
απόγονος μιας οικογένειας μαγισσών με μακρά παράδοση στον συγκεκριμένο απόγονος μιας οικογένειας μαγισσών με μακρά παράδοση στον συγκεκριμένο 

κλάδο. Μετά από πολλά χρόνια μελέτης όμως, δε νιώθει συνδεδεμένη  κλάδο. Μετά από πολλά χρόνια μελέτης όμως, δε νιώθει συνδεδεμένη  
με το χάρισμά της.με το χάρισμά της.

Με την ανακοίνωση του επερχόμενου Συμβουλίου, της μεγάλης δοκιμασίαςΜε την ανακοίνωση του επερχόμενου Συμβουλίου, της μεγάλης δοκιμασίας
που καθορίζει ποιοι μαθητευόμενοι θα χαράξουν το όνομά τους στο Γριμόριο  που καθορίζει ποιοι μαθητευόμενοι θα χαράξουν το όνομά τους στο Γριμόριο  

ώστε να αναγνωριστούν ως πιστοποιημένοι μάγοι, η Φορτούνα με την ομάδα  ώστε να αναγνωριστούν ως πιστοποιημένοι μάγοι, η Φορτούνα με την ομάδα  
της μετακομίζουν στο Σπίτι της Μαγείας για να προετοιμαστούν.της μετακομίζουν στο Σπίτι της Μαγείας για να προετοιμαστούν.

Ενώ οι συμμαθήτριές της προοδεύουν, η Φορτούνα μένει στάσιμη.  Ενώ οι συμμαθήτριές της προοδεύουν, η Φορτούνα μένει στάσιμη.  
Στο εαρινό ηλιοστάσιο γνωρίζει την Κασσιόπη, μια άλλη μαθητευόμενη  Στο εαρινό ηλιοστάσιο γνωρίζει την Κασσιόπη, μια άλλη μαθητευόμενη  

στη μαντική, που φαίνεται πολύ πιο χαρισματική. Κυριευμένη από τη ζήλια,  στη μαντική, που φαίνεται πολύ πιο χαρισματική. Κυριευμένη από τη ζήλια,  
την προκαλεί λέγοντάς της πως στο Συμβούλιο θα τα καταφέρει καλύτερα. την προκαλεί λέγοντάς της πως στο Συμβούλιο θα τα καταφέρει καλύτερα. 

Πανικόβλητη, η Φορτούνα δέχεται να κάνει μια συμφωνία με έναν δαίμονα.  Πανικόβλητη, η Φορτούνα δέχεται να κάνει μια συμφωνία με έναν δαίμονα.  
Η μαγεία της ξεπερνά τις προσδοκίες της: το τρίτο της μάτι ανοίγει!Η μαγεία της ξεπερνά τις προσδοκίες της: το τρίτο της μάτι ανοίγει!

Τα κατορθώματά της στο Συμβούλιο είναι εντυπωσιακά, καταφέρνει Τα κατορθώματά της στο Συμβούλιο είναι εντυπωσιακά, καταφέρνει 
μάλιστα να κατατροπώσει την Κασσιόπη. Οι μεγαλύτεροι όμως καταλαβαίνουν μάλιστα να κατατροπώσει την Κασσιόπη. Οι μεγαλύτεροι όμως καταλαβαίνουν 

πως η Φορτούνα έχει δεχτεί τη βοήθεια ενός δαίμονα και της ζητούν να απαλλαγεί πως η Φορτούνα έχει δεχτεί τη βοήθεια ενός δαίμονα και της ζητούν να απαλλαγεί 
από αυτόν. Στριμωγμένη για τα καλά, η Φορτούνα ομολογεί στην ομάδα της από αυτόν. Στριμωγμένη για τα καλά, η Φορτούνα ομολογεί στην ομάδα της 
τι έχει κάνει. Τα κορίτσια αποφασίζουν να διώξουν τον δαίμονα, που όμως τι έχει κάνει. Τα κορίτσια αποφασίζουν να διώξουν τον δαίμονα, που όμως 
αποδεικνύεται πολύ πιο δυνατός απ’ όσο περίμεναν! Η σύγκρουση γέρνει  αποδεικνύεται πολύ πιο δυνατός απ’ όσο περίμεναν! Η σύγκρουση γέρνει  

σε βάρος τους. Για να σώσει τις φίλες της, η Φορτούνα αποφασίζει να τηρήσει  σε βάρος τους. Για να σώσει τις φίλες της, η Φορτούνα αποφασίζει να τηρήσει  
τη συμφωνία της με τον δαίμονα και του παραχωρεί το χάρισμά της.  τη συμφωνία της με τον δαίμονα και του παραχωρεί το χάρισμά της.  

Μια μεγάλη θυσία, που σχεδόν της κοστίζει τη ζωή.Μια μεγάλη θυσία, που σχεδόν της κοστίζει τη ζωή.

Την τελευταία στιγμή επιστρέφει η Μπελόμπρα, η μέντοράς τους, και Την τελευταία στιγμή επιστρέφει η Μπελόμπρα, η μέντοράς τους, και 
διώχνει τον δαίμονα. Μετά τη σύγκρουση, το προσωρινό τους καταφύγιο διώχνει τον δαίμονα. Μετά τη σύγκρουση, το προσωρινό τους καταφύγιο 

καταστρέφεται, τα κορίτσια γλιτώνουν, και η Φορτούνα  καταστρέφεται, τα κορίτσια γλιτώνουν, και η Φορτούνα  
χάνει τη δύναμή της… Είναι άραγε αυτό το τέλος  χάνει τη δύναμή της… Είναι άραγε αυτό το τέλος  

της μοίρας της ως μάγισσα;της μοίρας της ως μάγισσα;

Στον προηγούμενο τόμο





Κεφάλαιο 1
Το κάλεσμα



Φορτούνα…Φορτούνα…
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Φορτούνα…Φορτούνα…

Ξύπνα!Ξύπνα!
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Πάλι αυτό το όνειρο…Πάλι αυτό το όνειρο…
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Κορίτσια, Κορίτσια, 
αποδώ!αποδώ!

Αρχίστε χωρίς εμένα, εγώ…  Αρχίστε χωρίς εμένα, εγώ…  
έχω κάτι να κάνω,  έχω κάτι να κάνω,  

θα σας βρω πιο μετά.θα σας βρω πιο μετά.

Θα συνεχίσουμε το χτεσινό Θα συνεχίσουμε το χτεσινό 
φίλτρο, εμποτίζοντάς το  φίλτρο, εμποτίζοντάς το  

με μαγεία.με μαγεία.
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Έχουν περάσει τέσσερις  Έχουν περάσει τέσσερις  
μήνες από τότε  μήνες από τότε  

που η Μπελόμπρα  που η Μπελόμπρα  
κατατρόπωσε τον δαίμονα  κατατρόπωσε τον δαίμονα  

και δεν άλλαξε τίποτα. και δεν άλλαξε τίποτα. 
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Αν περάσω άλλη μια μέρα Αν περάσω άλλη μια μέρα 
περιτριγυρισμένη από μαγεία  περιτριγυρισμένη από μαγεία  
κι εγώ να μην μπορώ να κάνω  κι εγώ να μην μπορώ να κάνω  

τίποτα, θα τρελαθώ!τίποτα, θα τρελαθώ!

Αρκετά περίμενα.  Αρκετά περίμενα.  
Πρέπει να κάνω κάτι τώρα  Πρέπει να κάνω κάτι τώρα  

για να ξαναβρώ  για να ξαναβρώ  
το χάρισμά μου!το χάρισμά μου!

Καλύτερα να  Καλύτερα να  
το αφήσεις. το αφήσεις. 
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Αποκλείεται…Αποκλείεται…

Τουλάχιστον τώρα  Τουλάχιστον τώρα  
σε αφήνουν ήσυχη.σε αφήνουν ήσυχη.ΣΤΑΜΑΤΑ!ΣΤΑΜΑΤΑ!

Είχες την ευκαιρία σου  Είχες την ευκαιρία σου  
και απέτυχες.  και απέτυχες.  

Καλύτερα να μείνεις  Καλύτερα να μείνεις  
χωρίς μαγεία. χωρίς μαγεία. 
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Με ανησυχεί.Με ανησυχεί.

Η Φορτούνα; Η αλήθεια  Η Φορτούνα; Η αλήθεια  
είναι πως τις τελευταίες  είναι πως τις τελευταίες  
μέρες πάει από το κακό  μέρες πάει από το κακό  

στο χειρότερο.στο χειρότερο.

Δε θα πάθαινε και τίποτα  Δε θα πάθαινε και τίποτα  
να μας μιλάει πού και πού.να μας μιλάει πού και πού.

Κι εγώ θα κατέβαζα  Κι εγώ θα κατέβαζα  
μούτρα αν έχανα  μούτρα αν έχανα  
τις δυνάμεις μου.  τις δυνάμεις μου.  

Το ανησυχητικό είναι  Το ανησυχητικό είναι  
πως κλείνεται όλο  πως κλείνεται όλο  
και περισσότερο  και περισσότερο  
στον εαυτό της,  στον εαυτό της,  

όπως πριν…όπως πριν…
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Λοιπόν,  Λοιπόν,  
μπορώ να  μπορώ να  

σας μιλήσω  σας μιλήσω  
για κάτι;για κάτι;

Αρκεί να  Αρκεί να  
το ζητούσε!το ζητούσε!

Πρέπει να ξαναβρώ  Πρέπει να ξαναβρώ  
τη μαγεία…τη μαγεία…

Αλλά την ίδια στιγμή  Αλλά την ίδια στιγμή  
δεν κατάφερα να κάνω  δεν κατάφερα να κάνω  

τη μαντική πραγματικά  τη μαντική πραγματικά  
δική μου.δική μου.

…έχω διαρκώς  …έχω διαρκώς  
την εντύπωση πως  την εντύπωση πως  

κάτι μου λείπει,  κάτι μου λείπει,  
είναι φρικτό.είναι φρικτό.

Ναι, μερικές φορές… Όταν  Ναι, μερικές φορές… Όταν  
η Μπελόμπρα με άφησε να η Μπελόμπρα με άφησε να 

προσέχω τον Χεξ, ήθελα πολύ προσέχω τον Χεξ, ήθελα πολύ 
να τον εκπαιδεύσω και να να τον εκπαιδεύσω και να 
συζητήσω μαζί του, αλλά…συζητήσω μαζί του, αλλά…

…πρέπει να αποδεχτώ πως δε θέλει …πρέπει να αποδεχτώ πως δε θέλει 
καθόλου να επικοινωνήσει μαζί μου.  καθόλου να επικοινωνήσει μαζί μου.  

Με έπιασε λίγο απελπισία…  Με έπιασε λίγο απελπισία…  
Είμαι δαιμονολόγος, θα έπρεπε  Είμαι δαιμονολόγος, θα έπρεπε  
επομένως να μπορώ να ακούω  επομένως να μπορώ να ακούω  

τη φωνή του. τη φωνή του. 

Εσείς δε νιώθετε Εσείς δε νιώθετε 
ποτέ πως  ποτέ πως  

το χάρισμά σας  το χάρισμά σας  
σας περιορίζει,  σας περιορίζει,  

πως δε  πως δε  
σας ταιριάζει;σας ταιριάζει;
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Μήπως… μήπως  Μήπως… μήπως  
θα μπορούσατε να μου θα μπορούσατε να μου 
πείτε τη γνώμη σας;   πείτε τη γνώμη σας;   

Θα ήθελα να  Θα ήθελα να  
με βοηθήσετε…με βοηθήσετε…

…να διαλέξω  …να διαλέξω  
φόρεμα!φόρεμα!

Μα τώρα θα μας μιλάει  Μα τώρα θα μας μιλάει  
όλη την ώρα για τον Ίντεν;όλη την ώρα για τον Ίντεν;

Κι από τότε που ο Σολ  Κι από τότε που ο Σολ  
κάνει τα ψώνια,  κάνει τα ψώνια,  

του δίνει να του πηγαίνει  του δίνει να του πηγαίνει  
και γράμματα.και γράμματα.

ΜΑ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ;!ΜΑ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ;!

Σήμερα θα συναντήσω τον Ίντεν για Σήμερα θα συναντήσω τον Ίντεν για 
να πάμε στη βιβλιοθήκη. Είναι η πρώτη φορά  να πάμε στη βιβλιοθήκη. Είναι η πρώτη φορά  

που θα βρεθούμε μετά το Συμβούλιο,  που θα βρεθούμε μετά το Συμβούλιο,  
έχω πολύ άγχος… Εντάξει, όμως,  έχω πολύ άγχος… Εντάξει, όμως,  
δεν είναι και ραντεβού, σωστά;;δεν είναι και ραντεβού, σωστά;;

νομίζω 
πως…
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Να 
πάρει!!

Κοίτα να δεις...Κοίτα να δεις...

Μπελόμπρα, Μπελόμπρα, 
μπορείς να μου πεις  μπορείς να μου πεις  

τη γνώμη σου;τη γνώμη σου;

Τι γίνεται σ’ αυτό Τι γίνεται σ’ αυτό 
το όνειρο;το όνειρο;

Τίποτα ιδιαίτερο,  Τίποτα ιδιαίτερο,  
υπάρχουν όμως αυτό  υπάρχουν όμως αυτό  
το δέντρο και αυτή  το δέντρο και αυτή  

η σκούπα…η σκούπα…

Κάθε βράδυ βλέπω το ίδιο όνειρο  Κάθε βράδυ βλέπω το ίδιο όνειρο  
και δεν ξέρω πώς να το ερμηνεύσω. και δεν ξέρω πώς να το ερμηνεύσω. 

Μπορείς να με βοηθήσεις;Μπορείς να με βοηθήσεις;

Βάλε το πράσινο Βάλε το πράσινο 
φόρεμα  φόρεμα  

το απόγευμα!το απόγευμα!

Μπορώ να μάθω λοιπόν  Μπορώ να μάθω λοιπόν  
ποια άφησε τη φωτιά της ποια άφησε τη φωτιά της 
χωρίς επίβλεψη; Το φίλτρο χωρίς επίβλεψη; Το φίλτρο 

κοντεύει να ξεχειλίσει!κοντεύει να ξεχειλίσει! TOKTOKTOKTOK

19



Πιστεύω πως η σκούπα  Πιστεύω πως η σκούπα  
με καλεί…. σαν να είναι το κλειδί με καλεί…. σαν να είναι το κλειδί 
για να ξαναβρώ τη μαγεία μου.για να ξαναβρώ τη μαγεία μου.

Χμμ, είναι περίπλοκο…Χμμ, είναι περίπλοκο…
Άλλωστε τα όνειρα δεν είναι  Άλλωστε τα όνειρα δεν είναι  

η ειδικότητά μου, είναι μάλλον  η ειδικότητά μου, είναι μάλλον  
στα χωράφια της μαντικής.στα χωράφια της μαντικής.

Τότε… θα μπορούσα Τότε… θα μπορούσα 
να ρωτήσω  να ρωτήσω  

τους γονείς μου…τους γονείς μου…

Δε βλέπω πού είναι  Δε βλέπω πού είναι  
το πρόβλημα.  το πρόβλημα.  

Θες να έρθω μαζί σου;Θες να έρθω μαζί σου;

Πολύ ευγενικό,  Πολύ ευγενικό,  
αλλά νιώθω έτοιμη  αλλά νιώθω έτοιμη  

να τους αντιμετωπίσω.να τους αντιμετωπίσω.
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ΓΚΝΤΟ
ΥΠ
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Ποιος…  Ποιος…  
ποιος θέλει  ποιος θέλει  

κι άλλο τσάι;κι άλλο τσάι;

Λοιπόν, τι μπορεί να  Λοιπόν, τι μπορεί να  
σημαίνει αυτό το όνειρο;  σημαίνει αυτό το όνειρο;  

Ξέρω πως οι μάντεις  Ξέρω πως οι μάντεις  
δεν μπορούν να προβλέψουν  δεν μπορούν να προβλέψουν  

το μέλλον της ίδιας τους  το μέλλον της ίδιας τους  
της οικογένειας, αλλά μπορείς  της οικογένειας, αλλά μπορείς  

να προσπαθήσεις να  να προσπαθήσεις να  
το ερμηνεύσεις, σωστά; το ερμηνεύσεις, σωστά; 

Το δέντρο συμβολίζει τη γνώση,  Το δέντρο συμβολίζει τη γνώση,  
αλλά και δυνάμεις πανάρχαιες  αλλά και δυνάμεις πανάρχαιες  

και πολύ επικίνδυνες…και πολύ επικίνδυνες…

Όσο για τις φωνές, ίσως είναι  Όσο για τις φωνές, ίσως είναι  
τα άστρα που θέλουν να  τα άστρα που θέλουν να  

σε καθοδηγήσουν…σε καθοδηγήσουν…
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Αστρολογία

Αλχημεία Μαντική

ΔαιμονολογίαΒοτανολογία

Όχι, μπορώ ακόμη Όχι, μπορώ ακόμη 
να πετάω με  να πετάω με  

μια μαγική σκούπα.μια μαγική σκούπα.

Φορτούνα, ξέρεις  Φορτούνα, ξέρεις  
πώς ανακαλύπτουμε  πώς ανακαλύπτουμε  
τον κλάδο μαγείας  τον κλάδο μαγείας  
μιας νεογέννητης  μιας νεογέννητης  

μάγισσας;μάγισσας;

Ναι, νομίζω. Τοποθετούμε πέντε αντικείμενα που αντιστοιχούν  Ναι, νομίζω. Τοποθετούμε πέντε αντικείμενα που αντιστοιχούν  
στους πέντε κλάδους της μαγείας, κι εκείνο προς το οποίο  στους πέντε κλάδους της μαγείας, κι εκείνο προς το οποίο  

πηγαίνει το παιδί καθορίζει το χάρισμά του;πηγαίνει το παιδί καθορίζει το χάρισμά του;

Φορτούνα, πώς αισθάνεσαι;  Φορτούνα, πώς αισθάνεσαι;  
Φοβηθήκαμε πολύ όταν  Φοβηθήκαμε πολύ όταν  

η Μπελόμπρα μάς είπε τι συνέβη.   η Μπελόμπρα μάς είπε τι συνέβη.   
Είναι αλήθεια πως δεν έχεις πια καμία μαγεία;Είναι αλήθεια πως δεν έχεις πια καμία μαγεία;

Αλλά αυτό είναι όλο,  Αλλά αυτό είναι όλο,  
δεν έχω πια χάρισμα…δεν έχω πια χάρισμα…
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Η Φορτούνα, μαζί με τις φίλες της, κατάφερε να νικήσει 
τον δαίμονα που της έκλεψε τις δυνάμεις. Τώρα θέλει να ανακαλύψει 

ποια είναι η πραγματική της κλίση στη μαγεία!
Γι’ αυτό λοιπόν όλες μαζί πηγαίνουν στη μάγισσα Εστρέγια, 

που ζει στην άκρη ενός πανάρχαιου δάσους. Η Φορτούνα θα συναντήσει εκεί 
την ανταγωνίστριά της, την Κασσιόπη, με την οποία είναι στα μαχαίρια από 

το Συμβούλιο και μετά, αλλά και την Ανδρομέδα, την εκκεντρική αστρολόγο.
Όταν όμως η Ανδρομέδα εξαφανίζεται μέσα στο δάσος, η Φορτούνα και 

η Κασσιόπη θα πρέπει να συνεργαστούν για να την ξαναβρούν! Θα καταφέρει 
η Φορτούνα να αντιμετωπίσει αυτή τη νέα απειλή και να ξαναβρεί τις δυνάμεις της;

Η Eλιζαμπέτ Ζαμ (Elisabeth Jammes) 
είναι Γαλλίδα εικονογράφος που έχει 
συνεργαστεί με πλήθος συγγραφείς 
και εκδότες. Της αρέσει να δημιουργεί 
καλά μελετημένους και τεκμηριωμένους 
κόσμους, και να συμπαρασύρει
τον αναγνώστη μέσα τους,
πάντα όμως με χιούμορ. 

Βυθίσου στον κόσμοΒυθίσου στον κόσμο
της μαγείας μαζίτης μαγείας μαζί
με τη Φορτούνα,με τη Φορτούνα,
την Μπελαντόνατην Μπελαντόνα

και τη Μαντραγκόρ!και τη Μαντραγκόρ!
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